会 議 概 要

会議名	平成29年度 第2回平塚市文化財保護委員会		
開催日時	平成29年11月30日(木) 午後2時から午後3時30分まで		
会場	豊原分庁舎 3階会議室		
出席者	委員5人(近藤委員長、吉田(英)副委員長、曽根委員、吉田 (鋼)委員、片山委員) 事務局5人(社会教育課長、社会教育課課長代理2人、担当者2 人)		
議題	1 平成29年度の文化財保護事業について【公開】2 平成29年度の文化財指定等について【非公開】3 その他【公開】		
公開・非公開	一部非公開	傍 聴 者	0人

【審議等概要】

1 平成29年度の文化財保護事業について【公開】

・平成29年度の無形文化財保存事業、歴史的建造物保存活用事業、文化財保護事業、エコミュージアム推進事業、ふるさと歴史再発見事業の実績及び予定について説明 した。

2 平成29年度の文化財指定等について【非公開】

・(1) 土屋古民家現地確認調査について、(2) 平等寺木造薬師如来坐像修理の現地確認調査についての報告と、平成29年度の平塚市指定重要文化財の指定について平塚市教育委員会の諮問に対し審議し、答申および指定のスケジュールについて意見を伺った。

3 その他【公開】

- ・平塚市教育委員会が12月25日から本館で事務を開始することを報告した。
- ・次回の会議は平成30年3月(詳細未定)に開催することとした。

問合せ先 (事務局)	平塚市社会教育部 社会教育課 文化財保護担当
	電話番号: 0 4 6 3 (3 5) 8 1 2 4